## あなたの声を「まちづくり」に!

## 武雄市男女共同参画推進市民会議委員を募集します

「すべての人がよきパートナーとしてともに築くゆとりと活力ある武雄市」を目指して、 市民のみなさんと協働でまちづくりを進めるため「武雄市男女共同参画推進市民会議」を 設置しています。男女共同参画施策へのご意見や啓発事業へのご協力をお願いします。

一緒に「私たちのまち」のために活動してみませんか?

※「男女共同参画って初めて聞いた」という方も大歓迎!

【募集人数】3名程度

【仟 期】2年(R4年4月~R6年3月) 年4回程度の会議への出席

【応募資格】4月1日現在で満20歳以上で武雄市にお住いか、

通勤・通学している方

【応募方法】 応募用紙(裏に記載)に必要事項をご記入のうえ、郵送、

FAX又はEメールでご応募ください。

応募書類は返却しませんので、ご了承ください。

【締 切】令和4年4月22日(金)

【選考方法】 応募書類をもとに、書類選考・面談をします。

<応募・お問い合せ先>

武雄市 男女参画課

〒843-8639 武雄市武雄町大字昭和12番地10

Tel: 23-9141 Fax: 23-9120 e-mail: daniyo@city.takeo.lg.ip

男女共同参画社会とは、

仕事、家庭、地域活動などの様々な分野で、男女のどちらかに 負担や責任が偏ることなく、自らの希望に沿った形で活躍でき る社会の事です。

「男」「女」の差にとらわれず、一人ひとりの考え方や 生き方の多様性を認めることが大切です。

武雄市男女共同参画推進市民会議では、男女共同参画社会の実現に向け

〇調査研究 〇啓発活動 を行っています。



## 武雄市男女共同参画推進市民会議委員申込書

	12.11.11
氏 名	(ふりがな: )
年 齢 ※令和4年4月1日現在	
住 所	₹
電話番号 ※日中に連絡がとれる連絡先を お書きください。	自宅 · 携帯電話 · 勤務先 ( ) — —
メールアドレス ※任意	
応募動機 (100字程度)	

※応募の際にご記入いただいた個人情報は、本選考のみに使用し、他の目的には使用しません。

【応募締切:令和4年4月22日(金)】